ETA-10/0189

Montageanleitung

WALCO® V 80

Wandverbinder

Kragenschraube 16x60 mm
Art. - Nr. K103

5

WALCO YV 80

1. Bohren

50 50

2. Eindrehen der Kragenschraube

I N

TORX 40

min 45

P10

Hinweis: Die Hohe kann durch unterlegen einer
weiteren Unterlegscheibe veréandert werden.

Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalle

4 I N\ / 4
7
/
o g
o el s é
N 7
\Q’Q&\ g é
[5) ()_o_
A T N7
$ 80 Frastiefe

Einfrastiefe
15 mm fugenlose stramme Montage

Halteschraube

Kragenschraube ; A

13 mm leichtes Einhdngen (2 mm Fuge)
Einstellbare Halteschraube 13-24mm
Gefederte Halteschraube 13- 17 mm

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone
markieren \

Art. - Nr. K579

TORX 40

3 Sechskant-
schrauben 10x60 mm

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018

Seite 1/4

verbinder.com



C€

ETA-10/0189

Montageanleitung

WALCO® V 80

Wandverbinder

Art. - Nr. K107

Gefederte Halteschraube M16

Einstellbare Halteschraube M16
Art.- Nr. K105

1. Bohren

beanspruchter Rand

min 93

unbeanspruchter Rand
min 93

werkzeug

@31

2. Eindrehen der Einschraubmutter mit Eindreh-

Eindrehwerkzeug
Art. Nr. K111

S

ISK19

3. Halteschraube M12 eindrehen und auf Hohe

1. Stufenbohrung erstellen

S0

beanspruchter Rand | unbeanspruchter Rand
min 63 min 63

2. Eindrehen der Einschraubmutter

=)

ISK17

@50

min 38

B 22
3. Eindrehen der Halteschraube incl. Mutter M16

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018

justieren

T
2 0 4, Hohe justieren und Schraube mit Mutter fixieren
S 3.
o —
S &s R
§ >> -
5 ¥ c
j: ISK 10 S

[
2 s
Lq%"-, 3 SW 24
= £
2 €
e
v
T
N
b
RS
[a]

m I
]
Seite 2/4

verbinder.com



Montageanleitung

WALCO®V 80 VKD16

Wandverbinder

Verschraubter Kragenbolzen
Art. - Nr. K109

&

WALCO YV 80

1. Bohren

Positionierbohrung
Tiefe/depth
50 mm

50 50

2. Eindrehen der Schraube in den Kragenbolzen

VKD16 H

R

TORX 40

14

SK 10x100

Hinweis: Hohe kann durch unterlegen einer weiterern
Unterlegscheibe verandert werden!

Die Vollgewindeschraube kann auch mit einem &7 mm
Bohrer vorgebohrt werden!

Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmale:

, /
4 \ 2
/]
o 8 /)
o el s é
St 77
Q,QQ o /
y ¥ 4
) o—t
o < = 4 7 7
A
Q/ - 80 Frastiefe
Frastiefe:

15 mm fiir fugenlose stramme Montage
13 mm fiir leichtes Einhdngen (mit 2 mm Fuge)

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone
markieren \

Art. - Nr. K579

TORX 40

3 Sechskant-
schrauben 10x60 mm

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018

Seite 3/4

verbinder.com



Montageanleitung

ce WALCO®V 80

ETA-10/0189

WALCO V Sperrklappe
Art. -Nr.K113

WALCO YV 80

min 7d

min 7d

16 Einfrastiefe

T T/ 1T/
> 100

a2=>50 I

- Kragenschraube 16x60 mm

5 1 54
80
) J
) A o o
S V-V U |
14 46
60

Sperrklappe

Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH

v,

2. Einfihren

WALCOV

Sperrklappe wird
hinuntergedriickt

3. Verriegeln

Sperrklappe federt zurlick und
die Kragenschraube ist verriegelt

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018

Seite 4/4

KINAPP

verbinder.com



ETA-10/0189

Montageanleitung

C € WALCO® V 80 Langloch KS

Wandverbinder

Kragenschraube 16x60 mm

5

WALCO V 80 Langloch <<;é?
=

I N

TORX 40

min 45

P10

15

Hinweis: Die Hohe kann durch unterlegen einer
weiteren Unterlegscheibe veréandert werden.

Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH

Art.- Nr. K115
1. Bohren 1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalfie Y
- - e N ;
10 /
| ?
_ o 3 /
/ |
50 50 - o g 7&
/ |
&
o) A
/
LS
2, Eindrehen der Kragenschraube / e
40
80 Frastiefe
Halteschraube Einfréastiefe

15 mm fugenlose stramme Montage

K hraub:

ragenschraube 13 mm leichtes Einhdngen (2 mm Fuge)
Einstellbare Halteschraube 13-24mm
Gefederte Halteschraube 13- 17 mm

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone
markieren '

( )
- Y N
o€
S E
g
3L I - —]—%—@—é—[— - Art. - Nr. K579
> 2
ol w |
i
< o
0
== = J
\ J

3. Verbinder montieren

TORX 40

Verstellbar 15 mm

2 Sechskant-
schrauben 10x60 mm

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018

Seite 1/2

(NAPP”

verbinder.com



Montageanleitung

C € WALCO® V 80 Langloch VK

ETA-10/0189

Wandverbinder
WALCO V 80 Langloch Y/
Verschraubter Kragenbolzen angloc Z P
u
Art.-Nr.K116 W =
1. Bohren 1. Ausfrasung herstellen
_ _ Mindest- Ausfrasmalfie 7 y
4 N\ /
| /]
Positionierbohrung o /
Tiefe/depth —~{10 - /
50 mm ~ = /
50 | 50 B A4 = 74
& ! /
% 0
o /\o, 1 ?
LS
2. Eindrehen der Schraube in den Kragenbolzen / < / —
40
80 Frastiefe
Frastiefe:
15 mm fiir fugenlose stramme Montage
% 13 mm fiir leichtes Einhdngen (mit 2 mm Fuge)
VKD16
TORX 40

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone

] markieren !
4 )
% Y N
K
EE
SK 10x100 9 1
S| H
ol I - —]—%—@—é—[— - Art. - Nr. K579
NE=
ol T [
gl &
>
= N /
\. J

3. Verbinder montieren

Hinweis: Hohe kann durch unterlegen einer weiterern
Unterlegscheibe verdandert werden!
Die Vollgewindeschraube kann auch mit einem &7 mm

Bohrer vorgebohrt werden! TORX 40

Verstellbar 15 mm

2 Sechskant-
schrauben 10x60 mm

LORIA DD ©
Seite 2/2 _f<_| _U—\_IDP

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018

Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH




Montageanleitung

CE WALCO®80VS/VS80

ETA-10/0189

Wandverbinder

WALCO 80 VS

Art. -

Nr. K711/Set

Art. -

WALCO YV 80
Nr. K101/Set

S =

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalle

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalle

* bei
** bei

e

Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH

TORX 40

3. Verbinder montieren

@D
P
@4

o

.

1 Verbindung besteht aus
Set K710 und Set K101

Verstellbarkeit + 10 mm *

* Schlitze konnen auch
flir die Verstellbarkeit
verwendet werden!

4 Sechskantschrauben
10x60 mm
TORX 40

beidseitiger Ausfrasung
einseitiger Ausfrasung

Z

N

SO

Frastiefe

&S alo
S I Sfm
o) <
- . g o7t
X
& A
b\
0 04— 2 |0 R
y("/' /7_ ,\") 10
< 40 | 10 Y 40 |
80 Fréstiefe 80
Frastiefe bei beidseitiger Ausfriasung: Frastiefe bei beidseitiger Ausfrdasung:
12 mm 15 mm fiir fugenlose stramme Montage
13 mm fiir leichtes Einhdngen (mit 2 mm Fuge)
Frastiefe bei einseitiger Ausfrasung:
27 mm fiir fugenlose stramme Montage
25 mm fiir leichtes Einhangen (mit 2 mm Fuge)
2, Schraubenposition mit Anrei3schablone 2. Schraubenposition mit Anrei3schablone
markieren markieren - N
1
- D 4 )
O O
|
- Art.-Nr. K579

- Art.-Nr. K579

Nallb Sy

3. Verbinder montieren

4 Sechskantschrauben

10x60 mm

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018

Seite 1/2

IAPP°

verbmder com



Montageanleitung

CE WALCO®80VK/VS80

ETA-10/0189

Wandverbinder

WALCO
Art.-Nr. K

80 VK
710/Set

WALCO YV 80
Art. - Nr. K101/Set

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalle

12 mm

markieren

3. Verbind

SK-Schraube
10x100 mm

Kragenbolze

Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH

TORX 40

T F

@D
P
@4

o

.

1
er montieren

n

1 / /
& | o] 7
% /
¢ /
S EZ
7
»(O O) 2 %
40 | 10 / e

Frastiefe

Frastiefe bei beidseitiger Ausfriasung:

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone

Art. - Nr. K579

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalle

* bei beidseitiger Ausfrasung
** bei einseitiger Ausfrasung

P < /LA
|3
o|o
| = /
c|lCc p
F——o1THf
o"”\é b= /
[ o™
o) o /
9 VO 17 72 /
A
Q/ 40 | 10
80 Frastiefe

Frastiefe bei beidseitiger Ausfrdasung:
15 mm fiir fugenlose stramme Montage
13 mm fiir leichtes Einhdngen (mit 2 mm Fuge)

Frastiefe bei einseitiger Ausfrasung:
27 mm fiir fugenlose stramme Montage
25 mm fiir leichtes Einhangen (mit 2 mm Fuge)

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone

markieren ;
(

~\

~
(0]

Nallb Sy

3. Verbinder montieren

Art. - Nr. K579

1 Verbindung besteht aus
Set K710 und Set K101

Verstellbarkeit + 10 mm *

* Schlitze konnen auch
flir die Verstellbarkeit
verwendet werden!

4 Sechskantschrauben
10x60 mm

4 Sechskantschrauben
10x60 mm

TORX 40

Seite 2/2

KNABP®

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH

ETA-10/0189

Montageanleitung

CE€ WALCO® 80 M16/V80

Wandverbinder fiir Vorhangfassade

WALCO 80 M16
Art. - Nr. K712/Set

WALCO YV 80
Art. - Nr. K101/Set

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalle

N

Frastiefe

Frastiefe nach Bedarf wahlbar oder stumpf
aufschrauben

*... Bohrtiefe auf Verstellbereich/Ldnge SK-Schraube abstimmen!

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone

markieren
-

Q%

- - Art. - Nr. K579

Nall Ol 5

3. Verbinder montieren

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalle

/LA

e N
/]

S
PRI I
0"”\0‘\ R /_
\9 " /
’ b(o = 72
Qy%/ 40 7! 10 /
80 Frastiefe

Frastiefe nach Bedarf wahlbar oder stumpf
aufschrauben

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone

markieren - :

\

~
O QO

Nl 8y

3. Verbinder montieren

Art. -

Nr. K579

SK Schraube M16 x 60
ISSW 10

1 Verbindung besteht aus
Set K712 und Set K101

2 Muttern M16 5
SW 24

Verstellbarkeit + 10 mm *

* Schlitze konnen auch
flir die Verstellbarkeit
verwendet werden!

RN

TORX 40

4 Sechskantschrauben
10x60 mm

l\H'IIM\\I‘

I
1

62 **

TORX 40

** .. MaBbeispiel bezieht sich
auf SK Schraube M16 x 60 mm

4 Sechskantschrauben

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018

Seite 1/2

1
A

10x60 mm
AP

AN
verbinder.com



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH

ETA-10/0189

Montageanleitung

CE€ WALCO® 80 M16/V80

Wandverbinder fir Modulbauweise

WALCO 80 M16
Art. - Nr. K712/Set

WALCO YV 80
Art. - Nr. K101/Set

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalle

10

: /, 4
47

7 yda

Frastiefe

Frastiefe nach Bedarf wahlbar oder stumpf
aufschrauben

*... Bohrtiefe auf Verstellbereich/Ldnge SK-Schraube abstimmen!

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone

markieren
FTF

- - Art. - Nr. K579

m- |

3. Verbinder montieren

1. Ausfrasung herstellen
Mindest- Ausfrasmalle

* bei beidseitiger Ausfrasung
** bei einseitiger Ausfrasung

P < /LA
|3
o|o
| = /
c|lCc p
oo ti:
R 2 /]
3
o o /
9 VO 17 72 /
A
Q/ a0 | 10
80 Frastiefe

Frastiefe nach Bedarf wahlbar oder stumpf
aufschrauben

2, Schraubenposition mit Anrei3schablone

markieren - :

\

~|
(0]

Nl 8y

3. Verbinder montieren

Art. - Nr. K579

SK Schraube M16 x 60
ISSW 10

1 Verbindung besteht aus
Set K712 und Set K101

5

)

Mutter M16
SW 24

Verstellbarkeit + 10 mm *

* Schlitze konnen auch
flir die Verstellbarkeit
verwendet werden!

%

4 Sechskantschrauben TORX 40

10x60 mm

TORX 40

** .. MaBbeispiel bezieht sich
auf SK Schraube M16 x 40 mm

4 Sechskantschrauben

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION  24.05.2018

Seite 2/2

verbinder.com

10x60 mm
IAPP*



